

ОДНОРАЗОВАЯ ПЕЛЕНКА

Мы пользуемся этим способом, когда татуировка имеет много закрашенных областей, поэтому вся поверхность сильно травмирована, а специальная пленка просто не справляется с количеством лимфы, выделяющейся в течение первых 12 часов после сеанса татуировки.

После того, как татуировка готова, мастер смазывает ее вазелином и накрывает пищевой пленкой с бумажным полотенцем.

Через 2 часа компресс нужно снять и хорошо промыть татуировку теплой водой с любым мылом. Необходимо отмыть ее от скопившейся лимфы и чернил. Не трите ее ногтями.

После этого нужно промокнуть вымытый участок бумажным полотенцем и нанести крем/мазь «Декспантенол», «Бепантен+», «Бепантен крем». Наносите не обильно, но и не слишком мало. Следите за тем, чтобы на татуировке не осталось кусочков полотенца и других посторонних предметов. Поддерживайте чистоту процесса.

Закройте татуировку одноразовой детской впитывающей пеленкой и закрепите ее гипоаллергенным пластырем, чтобы она хорошо держалась на теле. При закреплении пеленки на подвижных местах учитывайте это, чтобы пластырь не отрывался в моменты их максимального растягивания.

Повторите процедуру перед сном. Если татуаж был нанесен вечером и у вас осталось около 4 часов до отхода ко сну, то вы можете подержать студийный компресс до этого момента и сменить его 1 раз.

Повторите процедуру на следующее утро.

Меняйте компресс примерно 2-3 дня, утром и вечером с интервалом в 12 часов.

Как понять, что пора перестать носить компресс?

С каждой заменой пеленки на ней будет оставаться все меньше следов лимфы и, когда во время следующей замены вы увидите, что на подгузнике не осталось следов, прекратите его носить и начните смазывать татуировку Декпантенолом, Декспантенолом или Бепантеном+. Не наносите обильно, только для увлажнения татуировки.

Это следует делать до тех пор, пока татуировка не отшелушится. Это произойдет примерно через 5-7 дней. После этого любой увлажняющий крем в течение 2-3 недель.

Откажитесь от занятий спортом во время ношения пеленки, от контактных видов спорта на 2 недели.

Если где-то на татуировке после снятия пеленки образовалась корочка, не отрывайте ее, как бы вам этого ни хотелось.

В течение первых 2 месяцев защищайте татуировку от солнца, а если она цветная, то следует делать это всегда. Надевайте подходящую одежду или пользуйтесь солнцезащитным кремом.

НУЖНА ЛИ КОРРЕКЦИЯ?

В большинстве случаев нет. Напишите нам через 3 недели после сеанса, если у вас будут вопросы.

По любым вопросам, связанным с вашей татуировкой, не стесняйтесь обращаться ко мне.